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Kötelező-e a fülkében szavazni? 
Kaphatunk-e másik szavazóla-
pot, ha valamit elrontottunk? 
– ezekre is választ adunk az 
országgyűlésiképviselő-válasz
tás praktikus tudnivalóit ismer-
tető összeállításunkban.

A választás első fordulója április 
11-én, vasárnap lesz, a második 
forduló pedig – ha szükséges – 
két héttel később, április 25-én. A 
szavazókörök mindkét alkalom-
mal reggel hattól este hétig van-
nak nyitva. Fontos tudni, hogy a 
választási kampány április 9-én 
24 óráig, illetve április 11-én 19 
órától április 23-án 24 óráig tart. 
Kampányt folytatni április 10-én 
0 órától április 11-én 19 óráig, il-
letve április 24-én 0 órától április 
25-én 19 óráig tilos.

Szekeres Antaltól, a helyi vá-
lasztási iroda vezetőjétől meg-
tudtuk: Debrecenben ezúttal 
csaknem 164 ezren járulhatnak 
az urnákhoz. Indulás előtt érde-
mes tájékozódni arról is, hogy 
a korábbiakhoz képest meg-
változott-e a szavazás helye.  
A választópolgár vigye magával 
a személyazonossága és lakcíme 
ellenőrzésére alkalmas igazolvá-
nyát. Erre a lakcímet tartalma-
zó személyazonosító igazolvány 
vagy a lakcímigazolvány és a sze-
mélyazonosító igazolvány, az út-
levél, vagy a 2001. január 1. után 
kiállított vezetői engedély alkal-
mas.

A szavazófülke használa-
ta nem kötelező, ám a szavazó-
lap kitöltésének ideje alatt csak 

a szavazó tartózkodhat benne.  
Az olvasni nem tudó, illetőleg a – 
testi fogyatékossága vagy egyéb 
ok miatt – szavazásban akadá-
lyozott választópolgár igénybe 
veheti más választópolgár vagy 
a szavazatszámláló bizottság 
két tagjának együttes segítségét.  
A voksoláskor egy jelöltre és egy 
listára szavazhatunk. A szavazó-
lap nem vihető ki a szavazókör 
helyiségéből.

Érvényesen szavazni csak a hi-
vatalos szavazólapon szereplő je-
löltre és területi listára lehet – a 
megjelölésnél lévő körbe, tollal 
írt, két, egymást metsző vonal-
lal. A szavazás után a szavazóla-
pot borítékba kell helyezni, s azt 
a bizottság előtt urnába kell dob-
ni. Ha a választó elrontotta a lap 
kitöltését, és ezt az urnába he-
lyezése előtt jelzi a bizottságnak, 
akkor a testület – a rontott szava-
zólap bevonása mellett – új lapot 
ad ki. Erre személyenként csak 
egyszer van lehetőség.

A választáson külön-kü-
lön szavazólap szolgál az egyé-
ni választókerületi jelölteknek 
és a területi listáknak. Az egyé-
ni választókerület szavazólapján 
ábécésorrendben szerepelnek a 
jelöltek és a jelölőszervezetek ne-
vei vagy a független jelölés ténye. 
A területi listás szavazólapon a 
területi választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben vannak a je-
lölőszervezetek nevei, valamint 
– a jelölőszervezet által bejelen-
tett sorrendben – a listán induló 
jelöltek közül az első ötnek a ne-
ve, továbbá az esetleges listakap-

csolás ténye. A szavazólapokon a 
jelölőszervezet neve mellett – ké-
résére – feltüntetik annak rövidí-
tését, jelképét, jelvényét. Közös 
jelölt, illetve közös lista állítása-
kor minden jelölőszervezet nevét 
feltüntetik.

A választópolgároknak lehető-
ségük van arra, hogy lakcímük
től távol – Magyarországon lé-
vő más településen –, igazolással 
szavazzanak. Erre szolgáló igazo-
lás a lakcím szerint illetékes vá-
lasztási iroda vezetőjétől, azaz a 
jegyzőtől kérhető – már csak sze-
mélyesen vagy meghatalmazott 
útján április 9-én 16 óráig.

A mozgásában gátolt választó 
a szavazás napját megelőzően a 
helyi választási iroda vezetőjétől 
(4024 Debrecen, Piac utca 20.), 
vagy a szavazás napján a szava-
zatszámláló bizottságtól írás-
ban mozgóurnát kérhet. Ez alap-
ján a bizottság legalább két tagja 
a szavazás napján mozgóurnával 
felkeresi őt. A mozgóurna irán-
ti írásbeli kérelemben a válasz-
tópolgárnak meg kell jelölnie a 
nevét, személyi azonosítóját, to-
vábbá azt, hogy hova kéri a moz-
góurnát. Ha nem a bejelentett 
lakcímére kéri, akkor az igazolás-
ra is szüksége van azért, hogy le-
adhassa a szavazatát.

V. A.

(A kampánycsendről, a szavazókö-
rök változásairól és a máshol sza-
vazás igényléséről is bővebben ol-
vashatnak a www.deol.hu című 
honlapunkon.)

Vasárnap választás

Reggel hattól este hétig járulhatunk az urnákhoz

Debrecenben 17 képviselője-
löltre szavazhatunk a vasárna-
pi országgyűlési választások 1. 
fordulójában. 

Debrecen 1. választókörzet (6): 
Pósán László (Fidesz), Kulcsár 
Gergely (Jobbik), Varga Zoltán 
(MSZP), Danka Beáta (MDF), Bí-
ró Tamás (LMP), Hunyadi László 
(Civil Mozgalom).
 
Debrecen 2. választókörzet (6): 
Halász János (Fidesz), Kőszeghy 
Csanád Ábel (Jobbik), Rónai 
György (MSZP), Szani Berna-
dett (MDF), Mórucz Szilvia (Ci-
vil Mozgalom), Leinemann Zsolt 
(független).
 
Debrecen 3. választókörzet (5): 
Kósa Lajos (Fidesz), Kulcsár Gá-
bor (Jobbik), Zsiros Zsolt (MSZP), 
Kovács Edit (MDF), Gosztonyi Ti-
bor (LMP).

Felhívjuk olvasóink figyelmét, 
hogy akik vasárnap nyomon 
szeretnék követni a választá-
sok alakulását, a www.deol.hu 
honlapról percre készen tud-
nak tájékozódni. Választási 
oldalunkon a lehető leggyor-
sabban szeretnénk közreadni 
minden friss információt Haj-
dú-Biharból, s persze az egész 
országból, utána pedig részle-
tesen összegezzük az eredmé-
nyeket. Nálunk tudja meg a 
leggyorsabban, kik képviselik 
Önöket az Országgyűlésben.

Addig is: aki tájékozód-
ni szeretne képviselőinkről, 
honlapunkon szinte mindőjük 
életrajzát elolvashatják, és fo-
tókat is közlünk a jelöltekről. 
Aki kíváncsi, részletes ada-
tokat kaphat Hajdú-Bihar el-
múlt húsz évének mind az öt 
parlamenti választási ered-
ményeiről. Megismerhetik a 
pártok országos és területi lis-
táit, egy tömbben olvashatják 
a pártokról, képviselőjelöltek-
ről megjelent cikkeinket, a vá-
lasztási tudnivalókat. 

Reméljük, sikerrel járt tö-
rekvésünk abban, hogy meg-
könnyítsük Önöknek a vá-
lasztást!

Akikre
voksolhatunk

Percről percre
a Deolon


